

## 11.06.2017: ПРОЕКТ БЮДЖЕТА США 2018



Проект федерального бюджета США на 2018 финансовый год (названный “Новое основание для величии Америки”), разработанный администрацией президента США Дональда Трампа, предусматривает сокращение затрат в Министерстве энергетики на \$1,7 млрд.

(5,6%) до \$28 млрд.; Министерстве транспорта на \$ 2,4 млрд. (12,7%) до \$16,2 млрд. и в Агентстве по охране окружающей среды на \$ 2,6 млрд. (31,4%) до \$5,7 млрд. Эти сокращения касаются программ в области чистых транспортных технологий.

В частности в Министерстве энергетики, например, предлагается:

- закрыть программу Чистые города (Clean Cities Program) – единственную программу по стимулированию производства альтернативных видов моторного топлива (АВМТ), включая КПГ и СПГ; расширения парка автомобилей на АВМТ и развития заправочной инфраструктуры;
- сократить на 73% (с \$307 до \$82 млн.) Программу автомобильных технологий (Vehicle Technologies Program).

В Агентстве по охране окружающей среды предлагается сократить на 83% (\$60 до \$10 млн.) бюджет на предоставление грантов в области сокращения выбросы дизельных двигателей.

Программа Чистые города Министерства энергетики США среди прочего стимулировала замещение бензина альтернативными и возобновляемыми видами топлива: природным газом, СУГ, электричеством, этанолом Е85, биодизельным топливом и водородом. За время действия программы с 1993 года по Программе замещено более 267 млн. тонн бензина. До 2020 года предполагается заместить еще 80 млн. тонн.

Предложения Администрации Президента Трампа по сокращению природоохранного бюджета США в 2018 финансовом году полностью соответствуют заявлению Дональда Трампа на встрече Большой семерки

в Италии о выходе из Парижского соглашения по климату, мотивировавшего это приоритетом национальных экономических интересов над международными.

Критики Администрации Трампа подсчитали, что сокращения экологической части бюджета США может привести к сокращению только в Агентстве по охране окружающей среды до 3200 рабочих мест. При этом бюджет Агентства совсем не велик: из каждых десяти бюджетных долларов Агентству приходится только два цента.

*Е.Н. Пронин*

*Источники:*

*[info@ngtnews.com](mailto:info@ngtnews.com)*

*<http://news.nationalgeographic.com/>*

*<http://time.com/>*